
 

 
7 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΤΟΣΚΑΝΗ ΜΕ ΚΑΠΡΙ & ΑΚΤΗ ΑΜΑΛΦΙ 
ΓΚΟΥΜΠΙΟ – ΑΣΙΖΗ – ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ – ΤΟΝΤΙ – ΟΡΒΙΕΤΟ – ΝΑΠΟΛΗ – 

ΣΑΛΕΡΝΟ – ΚΑΠΡΙ – ΣΟΡΕΝΤΟ – ΑΜΑΛΦΙ – ΠΟΖΙΤΑΝΟ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

**Oι εκδρομές μας πραγματοποιούνται με την πληρότητα που ορίζει η νομοθεσία και τηρoύμε 
αυστηρά κάθε υγειονομικό πρωτόκολλο για ένα ασφαλές και άνετο ταξίδι**  

 
1η ΜΕΡΑ,  ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ, 25/04/22, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΕΝ ΠΛΩ (80 χλμ). 
   Συγκέντρωση των εκδρομέων αργά το βράδυ, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την 
Ηγουμενίτσα. Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας και επιβίβαση στο πλοίο. Τακτοποίηση στις 
καμπίνες και απόπλους για το λιμάνι της Ανκόνα στις 23:59. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2η  ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 26/04/22, ΑΝΚΟΝΑ –  ΓΚΟΥΜΠΙΟ – ΑΣΙΖΗ - ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ , (195 χλμ) 

        Άφιξη την επομένη στο λιμάνι της Ανκόνα. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για  τη 
γραφικότερη μεσαιωνική πόλη, το Γκούμπιο. Εκεί θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη και θα 
περπατήσουμε στην Via Piccardi, θα δούμε το Δουκικό παλάτι και το Palazzo dei Consoli. Στη 
συνέχεια, αναχώρηση για την πανέμορφη Ασίζη που πέρα από τα τείχη, το κάστρο, τις πέτρινες 
κεραμόσκεπες κατοικίες, αυτό που δεσπόζει στην πόλη είναι η διπλή Βασιλική εκκλησία του 
Αγίου Φραγκίσκου, όπου βρίσκεται ο τάφος του και βέβαια οι νωπογραφίες του Τζιότο και του 
Τσιμαμπουέ. Σχετική παραμονή εκεί για γνωριμία και συνεχίζουμε για την Περούτζια, πόλη του 
περίφημου ζωγράφου Περουτζίνο. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Ούμπριας, όπου θα 
ξεναγηθούμε στην υπέροχη Φοντάνα Ματζιόρε, στο μέγαρο των Πριόρι και την περίφημη 
αναγεννησιακή πινακοθήκη, τον καθεδρικό ναό, στο πηγάδι των Ετρούσκων και τη μεσαιωνική 
γειτονιά, όπου όλα αυτά χαρακτηρίζουν το ιστορικό κέντρο της πόλης. Αναχώρηση για το 
ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
3η  ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, 27/04/22, ΠΕΡΟΥΤΖΙΑ – ΤΟΝΤΙ - ΟΡΒΙΕΤΟ – ΝΑΠΟΛΗ , (402 χλμ) 

        Πρωινό και αναχώρηση για δύο ενδιαφέροντα τουριστικά θέρετρα της Ούμπρια, το Τόντι 
όπου θα έχουμε σχετική παραμονή για γνωριμία με την κομώπολη και την υπόγεια πόλη 
Ορβιέτο, όπου θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό και άλλα αξιοθέατα. Συνεχίζουμε για τη 
χιλιοτραγουδισμένη Νάπολη. Ακολουθεί ξενάγηση της όμορφης πόλης με τις γραφικές συνοικίες 
της και το παλιό λιμάνι. Η πανέμορφη παραλιακή λεωφόρος, το θέατρο Σαν Κάρλο, η γκαλερία 
Ουμπέρτο Ι, η πλατεία Δημαρχείου και το παλάτσο Ρεάλε του οποίου η πρόσοψη στολίζουν οκτώ 
αγάλματα ηγεμόνων της Νάπολης, είναι μερικά από τα αξιοθέατα. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
4η  ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, 28/04/22, ΝΑΠΟΛΗ - ΣΑΛΕΡΝΟ (ΚΑΠΡΙ – ΣΟΡΕΝΤΟ). 
      Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Σαλέρνο όπου θα επιβιβαστούμε στο 
ταχύπλοο για το θεϊκό Κάπρι, που χαρακτηρίζεται ως ο "Κήπος της Εδέμ", λόγω της οργιώδους 
βλάστησής του και της ποικιλίας των λουλουδιών του. Άφιξη στο νησί και μεταφορά με μικρά τοπικά 



πουλμανάκια στο πάνω χωριό, το Ανακάπρι.  Θα κάνουμε τη βόλτα μας, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο 
για μεσημεριανό φαγητό. Στη συνέχεια, θα κατεβούμε στο Κάπρι για να απολαύσουμε έναν καφέ 
και  για να κάνουμε τις αγορές μας. Συνεχίζουμε  για το Σορρέντο, την πανέμορφη και μοναδική 
πόλη-κόσμημα της Καμπανίας. Χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα στο διάσημο αυτό θέρετρο με την 
ατμόσφαιρα της Belle Epoque. Επιστροφή στο Σαλέρνο και αναχώρηση για το ξενοδοχείο.  
Διανυκτέρευση. 
 
5η  ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 29/04/22, ΣΑΛΕΡΝΟ (ΠΟΖΙΤΑΝΟ - ΑΜΑΛΦΙ). 
       Πρωινό. Αναχώρηση  για την προβλήτα του λιμανιού, από όπου θα ξεκινήσουμε την μαγευτική 
μας κρουαζιέρα στην Κοστιέρα Αμαλφιτάνα. Πρώτη μας στάση θα είναι στο Ποζιτάνο, που είναι 
"κρεμασμένο" στα βράχια. Βόλτα στα μικρά, στενά δρομάκια που θυμίζουν κυκλαδίτικα σοκάκια και 
χρόνος για καφέ. Στη συνέχεια θα καταπλεύσουμε για το Αμάλφι, όπου κατά τη διάρκεια της 
περιήγησής μας στο χωριό, θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό και θα έχουμε χρόνο για την 
απαραίτητη βόλτα μας, αλλά και για φαγητό. Αναχώρηση το απόγευμα για επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας στο Σαλέρνο. Διανυκτέρευση. 
 
6η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 30/04/22, ΣΑΛΕΡΝΟ – ΑΝΚΟΝΑ  (459 χλμ). 
       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι της Ανκόνα. Επιβίβαση  στο  
πλοίο και τακτοποίηση  στις  καμπίνες.  Απόπλους για την Ηγουμενίτσα στις 16:30. Διανυκτέρευση  
εν  πλω. 

 
7η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 01/05/22,  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ (80χλμ). 
   Άφιξη στο  λιμάνι  της  Ηγουμενίτσας, νωρίς το πρωί (05:30). Επιβίβαση  στο  πούλμαν και  
αναχώρηση για την πόλη  μας με έντονες εντυπώσεις  και  αναμνήσεις  από  μια  πραγματικά  
υπέροχη  εκδρομή. 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή τo συντομότερo δυνατό  και θα 
έχετε ενημέρωση από το πρακτορείο για την προκαταβολή. Αυτό γίνεται προς όφελος των πελατών 
για την έγκαιρη ενημέρωσή τους και για την επιβεβαίωση των ξενοδοχείων. 

 
ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  :   540    ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

-Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με την 
πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
-Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Ανκόνα - Ηγουμενίτσα σε καμπίνες εσωτερικές με w/c και 
ντουζ. 
-Μία (1) διανυκτέρευση στην Περούτζια, μία (1) διανυκτέρευση στη Νάπολη και δύο (2) 
διανυκτερεύσεις στο Σαλέρνο σε επιλεγμένα ξενοδοχεία του γραφείου μας 4****. 
-Τέσσερα (4) πρωινά. 
-Έμπειρος ξεναγός του γραφείου μας, καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
-Ξεναγήσεις - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ. 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α. 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Είσοδοι στα μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για την εκδρομή Αμάλφι – Ποζιτάνο & Κάπρι – Σορέντο και τοπικά πουλμανάκια 
στο Κάπρι. 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.   
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει.  
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού. ( 11 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
Προσοχή !  Χρειάζεται η καινούρια αστυνομική ταυτότητα (με τους λατινικούς χαρακτήρες) ή το 
καινούριο σας διαβατήριο. 
*Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος 
των πελατών. 

 
          Pamvotis Travel - Γραφείο Γενικού Τουρισμού         

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


